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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録 
 

日 時：令和６年１月３１日（水） ９：３０～１１：３０ 

場 所：長野大学 ４－３０４会議室 

出 席 者：平井利博（議長）、小林淳一、織 英子、塚田國之、前田裕子、熊谷圭介、山浦和彦、

市村和久、金子和寛（監事）、柳原 渉（監事） 

欠 席 者: 金子義幸 

 

議事概要 

１ 議事録 

（１）前回（12月 20 日理事会）会議録の確認 

事前に配信した議事録案の確認を求めたところ、特段の指摘事項がなかったことから、議事録を

確定した。 

 

（２）議事録署名人の指名 

議長から議事録署名人として、熊谷理事、山浦理事が指名された。 

 

（３）書面決議の報告 

菊池総務・人事・施設担当課長から、令和6年度に採用する企業情報学部（理工系学部採用予定

者）の教員人事について2名の採用予定者が報告された。補足として小林学長より2名の選考の経緯、

また1名は理工系学部採用予定者として1年前倒しをして採用することが説明され、改めて承認され

た。 

 

２ 審議事項 

 
議案第１号 公立大学法人長野大学定款の変更について 

菊池総務・人事・施設担当課長から、新棟建設に伴う出資財産（土地及び建物）の内容変更及び

不要財産の納付並びに役員の任期変更及び年度計画の表記削除にかかる定款の変更内容が説明され

た。また定款変更に先立ち不要財産の納付に関する認可申請を行う事について説明があり、原案通

り承認された。 

 

議案第２号 令和6年度教員人事の基本方針について 
菊池総務・人事・施設担当課長から、令和6年度教員人事の基本方針及び教員人事の基本計画に

ついて説明があり、基本方針の主な変更点である教員の昇任についても説明され、原案とおり承認

された。 

 

議案第３号 公立大学法人向け団体保険加入について  
    菊池総務・人事・施設担当課長から、役員に対する訴訟リスクに対応するために、令和2

年度から加入している「団体役員賠償責任保険」に加えて、法人向けの新たな保険プラン

①雇用慣行危険補償特約、②サイバープロテクターへの加入の必要性が説明され、原案通

り承認された。            

 

議案第４号 上越教育大学大学院学校教育研究科専門職学位課程  
        多様な教員人材育成修学プログラムの実施に関する覚書の締結について  

     久保田教育支援担当課長から、上越教育大学大学院学校教育研究科専門職学位課程につ

いて、3・4年次生から上越教育大学の小学校教諭免許取得に係る科目の一部を受講し、上

越教育大学大学院学校教育研究科専門職学位課程に進学することにより、大学院の2年間で

小学校教諭免許状を取得することができる修学プログラム実施のための新たな覚書の締結

について説明があり、原案通り承認された。 
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議案第５号 非常勤講師の任命について  
久保田教育支援担当課長から、令和6年度に新規で任命する非常勤講師について説明があり、 

   上申書の通り任命することで、原案通り承認された。 

 

議案第６号 長野大学学生表彰規程の一部改訂について  
須永学生支援担当課長から、公立大学法人長野大学学生表彰規程の一部改正について、これまで

表彰対象を学部の卒業生1名としていたが、修士課程及び博士課程の修了生の各1名を加え合計3名

とすることが説明され、原案通り承認された。 

 

３ 報告事項 

（１） 2024（令和 6）年度入試実施状況【広報入試】 

千住広報入試担当課長から、入試の実施状況について説明があった。併せて令和6年能登半

島地震の発生に伴う入学者選抜一般選抜（前期・公立大学中期）への対応についても報告さ

れた。報告に対し、在学生への対応についても確認がされ今後検討していくこととした。 

 

（２）令和５年度 卒業予定者の進路内定状況【キャリアサポート】 

平原キャリアサポート担当課長から、卒業予定者の内定状況について報告された。 

 

（３）研究不正の防止に向けた取り組み（コンプライアンス教育） 

市村常任理事から、研究不正の防止に向けた取り組みとして、茨城県立医療大学における

研究不正事例（研究費不正使用事例）が報告された。 

 

（４）長野大学新棟建設等特定基金の設置について【経営企画財務】 

廣瀬経営・企画・財務担当課長から、新棟建設等に伴う学修環境の整備への充当を目的とし

た特定基金を設置し、令和6年1月から寄付募集を開始することが報告された。 

  

４ その他 

監事からのコメントは特になし 

 
 以上 

次回開催日 令和６年２月２８日（水）    

議長 平井 利博 ㊞ 

理事 熊谷 圭介 ㊞ 
理事 山浦 和彦 ㊞ 

 


